

# Pequeña empresa pide apoyo de la Asamblea

Dirigentes de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador (FENAPES), visitaron ayer al presidente del Congreso, para solicitar apoyo legislativo en los asuntos de interés de la pequeña empresa.

El doctor José Leandro Echeverría, recibió a los dirigentes en su despacho, y les manifestó que el Congreso dedicará atención de manera especial a los problemas que exponga tal entidad.

Señaló que en lo personal se considera vinculado con la pequeña empresa salvadoreña, por motivos sentimentales, ya que su

progenitora fue una modesta empresaria. El presidente de FENAPES, señor Luis Mendoza, dijo al doctor Echeverría que su agrupación, simpatiza con su elección de presidente de la Asamblea Legislativa, y le ofrece colaborar en lo que pueda ser útil.

Mendoza refirió al presidente del Congreso, que el Ejecutivo está por mandar a ese Poder del Estado, varios proyectos de ley con los cuales se ha de beneficiar la pequeña empresa. Tales como: Reformas a la Ley del Fondo de Garantía y Financiamiento para la Pequeña Empresa (FIGAPE), Ley de Fo-

Pasa a la página 61

## Sentida muerte de nuevo diputado suplente

En circunstancias trágicas falleció el diputado suplente por el departamento de Sonsonate, señor Jorge Alberto Hernández Cisneros, quien residía en Armenia. Hernández Cisneros sufrió una

Pasa a la página 29

## Casa de la refriega fue alquilada en 1,830 colones

En Usulután expidieron las cédulas de identidad de las dos personas que alquilaban la casa de la colonia El Cocal de San Salvador, donde el martes anterior fue descubierta una célula terrorista. Lo anterior lo afirmó ayer en el Juzgado Tercero de Paz de San Salvador, la propietaria de la casa situada en Avenida Cuba número 14. La señora cuyo nombre se pidió omitir, dijo que tuvo en sus manos las dos cédulas de las personas —un hombre y una mujer— jóvenes para el respectivo contrato de arrendamiento, que nunca se efectuó porque los solicitantes jamás se interesaron por el respectivo contrato.

Dijo que los jóvenes llegaron por primera vez a su casa (no la de la Avenida Cuba) el 15 de mayo; y un día después ella tuvo las dos cédulas, observando que el nombre del joven era Je-

ronimo Serpas y la mujer se hacía llamar Esperanza Ramírez, ambos documentos obtenidos en la Alcaldía Municipal de Usulután. (La declarante manifestó que había hecho el anuncio de arrendamiento en los clasificados de LA PRENSA GRAFICA).

Los dos, dijo, se hacían pasar como terratenientes, que tenían sus propiedades en Usulután, de donde decían eran originarios.

Pasa a la página 53

## 6 capturados en refriega de Av. Cuba entregados ayer

Seis elementos pertenecientes al "Frente de Acción Popular Unificado" (FAPU) y "Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional" (FARN), capturados durante el enfrentamiento del martes anterior, con saldo de un civil muerto, fueron consignados ayer a la Cámara Primera de lo Penal. En dicho tribunal serán juzgados por acción violenta contra las autoridades policíacas que se constituyeron en la casa No. 14 de la Avenida Cuba, colonia residencial El Cocal, posesión de armas, divulgación de propaganda subversiva del FAPU, FARN y FPL.

### Comunicado oficial

Ayer por la mañana, la dirección general de la Policía Nacional, emitió un comunicado en el que da a conocer la captura de los seis elementos de las citadas

agrupaciones terroristas. Dice así, el boletín:

"La Policía Nacional informa: que después de una minuciosa investigación, pudo establecer que en la casa No. 14 de la Avenida El Cocal, urbanización residencial San Jacinto, operaba una célula terrorista, por lo que decidió hacer un registro en la mencionada casa; el cual se ve-

Pasa a la página 60



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

DIALOGO. Dirigentes de FENAPES, visitaron ayer la Asamblea Legislativa, con el fin de patentizar saludos al presidente del Congreso, doctor José Leandro Echeverría, y dialogar sobre problemas que afronta la pequeña empresa. Traje claro, el Dr. Echeverría, junto con don Luis Mendoza, presidente de FENAPES.

## Dos menores perecen al caer pick up en profundo barranco

(Santa Ana). Dos personas murieron ayer en el hospital de esta ciudad, de golpes recibidos en un accidente de tránsito registrado anteayer en Cantón Cutumay, carretera a Metapán. Las víctimas fueron los menores Zoila Dinora Alarcón Linares, de 15 años y Luis Alonso Alarcón Orellana, de 5, quienes iban con sus familiares a la ciudad de Textistepeque, luego de recoger en el hospital de esta ciudad, una joven enferma, según los informes.

Las seis personas iban en la cama del pick-up placas 8855, cuyo conductor al notar que un furgón de placas guatemaltecas hacía zig-zag, se salió de la vía y cayó a un barranco de aproximadamente diez metros de profundidad, cerca del puente Amayito.

Los seis ocupantes resultaron col golpes graves y fueron trasladados al hospital donde ayer murieron los dos menores.

Los sobrevivientes dijeron que no conocen el nombre del conductor.

Pasa a la página 57

### De Usulután

## Capturan 5 de los asaltantes que robaron 150 mil colones

Cinco implicados en el asalto del 28 de mayo a una familia de San Rafael Oriente, cayeron en poder de la Guardia Nacional de Jiquilisco se informó ayer. Son ellos Manuel de Jesús Amaya Lemus, Fidel Ángel López, Agustín Quintanilla Segovia, Francisco Gálvez y Carlos Amaya, quienes dijeron que con otros cinco hombres asaltaron la familia Amaya y les robaron 150 mil colones y más de dos mil colones en joyas y armas.

Los nombres de los cinco que huyen ya obran en poder de la Guardia de Jiquilisco, pues los detenidos los dieron, de acuerdo con los informes.

Las detenciones de los cinco asaltantes se registraron anteayer, en las poblaciones de Concepción Batres, El Tránsito y San Rafael Oriente.

### Dinero prestado

Los capturados dijeron en la guardia que el 28 de mayo, ellos y los otros cinco, llegaron a la casa de las señoritas Angelina y...

Pasa a la página 29

## Honradez de dos agentes de Policía Nacional destácase

En la "Orden del Día", figurará un acto de honradez de que fueron protagonistas los inspectores de la Policía Nacional, Nicolás Rivas Rivera y Rafael Méndez Cáceres, al entregar un portafolio que encontraron abandonado en la 8ª Avenida Sur y 8ª Calle Oriente, de esta capital, conteniendo 418 colones y otros documentos. Dentro del portafolio, además de la cantidad de dinero sustraída, también había un alonario de la Desulería Central.

Ellos recogieron el portafolio, lo revisaron y al darse cuenta de su contenido, lo llevaron a la dirección general de la Policía. El coronel Antonio López A., dijo lo

siguiente: "Este acto de verdadera dignidad profesional, se hará figurar en la Orden del Día, como estímulo moral y ejemplo digno de imitarse, para proyectar hacia el público una imagen de lo que pretende ser la Policía Nacional, como fieles guardianes del

Pasa a la página 29



PROMOTOR. (Zacatecoluca). Con el fin de promover el desarrollo de las poblaciones del departamento de La Paz, el Ministerio del Interior ha nombrado promotor departamental, al señor Carlos Morán Castro.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez L.

DETENIDOS. Ayer fueron consignados a la orden de la Cámara Primera de lo Penal seis detenidos en relación con el enfrentamiento registrado el martes anterior en Avenida Cuba No. 14, colonia

El Cocal. Son ellos Gerónimo Serpas, Marco Antonio Mendoza, Bernarda Elena Vázquez de López, Manuel Perdomo Mendoza, José Mauricio Cañas Ramírez y José Guillermo Martínez Chicas.

## sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA 9